
Zadania domowe z Podstaw fizyki współczesnej II

Seria 3

Zadanie 1

Funkcja falowa dana jest wzorem:

ψ(x) =
1

N
(b + ıx) exp

(

−
(x− ıq)2

2q(q + ıb)

)

gdzie b, q s
↪
a pewnymi stałymi. Znaleźć 〈x〉.

Zadanie 2

Funkcja falowa dana jest wzorem:

ψ(x, 0) =

{

A cos(πx
2a
)e ıqx : |x| ¬ a

0 , : |x| > a.

gdzie a, A, q s
↪
a pewnymi stałymi. Znaleźć rozkład prawdopodobieństwa w przestrzeni

p
↪
edów ρ(p) dla układu opisywanego tak

↪
a funkcj

↪
a falow

↪
a. Naszkicować wykres ρ(p).

Zadanie 3

W chwili t = 0 funkcja falowa dana jest wzorem ψ(x, 0) = A sin(qx), gdzie A , q s
↪
a pew-

nymi stałymi. Nie wyznaczaj
↪
ac stałej A, znaleźć ψ(x,t) i zinterpretować uzyskany wynik.

Wskazówka: nie stosować transformaty Fouriera, tylko przedstawić ψ jako superpozycj
↪
e

fal płaskich.
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